
           Petřvaldský 
            zpravodaj 

 

MK ČR E 10176                             ___                   __                                                         ____            3/2011_březen      
 

PODĚKOVÁNÍ ČLENŮM ODDÍLU HC SDH  PETŘVALD 
 

Fakultní nemocnice Ostrava poslala starostovi obce dopis, ve kterém oce ňuje záslužný 
čin členů oddílu ledního hokeje HC SDH Pet řvald na Morav ě spolu s pet řvaldskými 
hasi či, kte ří hromadn ě darovali krev. 
 

Ředitelka Krevního centra Fakultní nemocnice Ostrava Prim. MUDr. Zuzana Čermáková Ph.D. 
vyjádřila dík všem, kteří se akce zúčastnili a především panu Otto Kleniarovi a Lubomíru Šípovi, 
kteří akci zorganizovali a pomohli tak krevnímu centru získat 6 nových dárců krve. 
Děkuje také starosta obce. 
 
 

Oddíl krasojízdy zve všechny příznivce na 
 

Český pohár žactva a dorostu pro rok 2011 
 

který se uskuteční v sobotu 26. 3. 2011 od 10.00 h v Sokolovně v Petřvaldě. 
Akce se zúčastní naši nejlepší žáci a juniorští reprezentanti v krasojízdě. Přijďte se podívat a 

podpořit naše soutěžící. 
 

 

Změny v cestovních dokladech 
 

Zákonem č. 197/2010 Sb. došlo ke změně zákona o cestovních dokladech. Od 1. 7. 2011 se 
ruší zápis dětí mladších 10 let do pasu, k 26. 6. 2012 je ukončena platnost zápisu dětí v pase.  
 

Informace z  evidence obyvatel – leden 2001 
 

Od letošního roku budeme ob čanům ve zpravodaji pravideln ě přinášet informace 
z evidence obyvatel. Protože ú řad s rozší řenou p ůsobností v Kop řivnici p ředává 
informace o evidenci obyvatel se zpožd ěním, budou ve zpravodaji uve řejněny až 
následující m ěsíce.  
 

V měsíci lednu se narodil v obci 1 občan – Laura Hýlová  
Významné životní jubileum v lednu oslavili pan Ladislav Moravec (85 let) a pan Jaromír Jurák 
(75 let) 
Zemřeli 3 občané – pan Josef Vágner, pan Jaromír Huvar a pan Miroslav Ševčík. 
 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
 

Tradiční akce pro děti se uskuteční v neděli 17. 4. 2011 od 14.00 h v sokolovně v Petřvaldě. 
Masky mají na akci vstup zdarma! Pro malé návštěvníky je připraveno vystoupení klauna 
Hopsalína se spoustou legrace a soutěží.   

Srdečně Vás zvou členové Oddílu volejbalu TJ Petřvald na Moravě 
 

Upozor ňujeme majitele ps ů na povinnost uhradit do konce m ěsíce b řezna 
poplatek za psa ve výši 120,- K č. 

(Částka se platí hotov ě v kancelá ři účetního na Obecním ú řadě v Petřvaldě.)
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KONTROLY KOMÍNŮ – ZMĚNA ZÁKONA 
 

Od ledna musí vlastníci komín ů alespo ň jednou za rok zajistit vy čištění komínu 
kominíkem s živnostenským oprávn ěním.  
 

Kominík je povinen majiteli dát zprávu o kontrole nebo vyčištění spalinové cesty, kterou majitel 
nemovitosti musí uschovat a kterou se prokáže při případné kontrole ze strany hasičů. Pokud 
kontrola a čištění komínu nebudou dodrženy nebo se majitel nebude moci prokázat dokladem o 
kontrole, může mu být udělena pokuta až do výše 25 tis. korun. Hasiči budou postih posuzovat 
individuálně (je možnost řešit pochybení domluvou, mohou udělit i pokutu) a v případě pojistné 
události mohou pojišťovny z vypláceného pojištění strhnout až desítky tisíc korun. Pokud budou 
při kontrole zjištěny závažné nedostatky, které mohou mít za následek požár nebo otravu, je 
kominík povinen nahlásit tento stav příslušnému stavebnímu úřadu nebo orgánu státního 
požárního dozoru, kteří mohou topení v nemovitosti zakázat. 
 

Velké nedostatky v protipožární prevenci a vybavení mají za následek vysoké procento požárů 
v bytových domech. Z tohoto důvodu se příslušníci oddělení kontrolní činnosti Hasičského 
záchranného sboru MSK rozhodli zaměřit svou pozornost v roce 2011 také na bytová družstva 
a společenství vlastníků, kde budou provádět kontroly dodržování předpisů o požární ochraně. 
V loňském roce bylo v obytných domech v Moravskoslezském kraji zaznamenáno celkem 145 
požárů s celkovou škodou 16.843.500,- Kč. Při požárech v bytových domech byla v roce 2010 
usmrcena 1 osoba a zraněno dalších 51 osob. (Podrobnější článek na toto téma si můžete 
přečíst na webových stránkách obce: www.petrvaldobec.cz.) 
 

V Petřvaldě provádí kominické práce fa Lukáš, tel.: 608 905 024, 723 005 418. 
V oblasti kominictví a topenářství nabízí služby také společnost PTB Services & Technology s. 
r. o. z Krmelína (podrobnější info o nabízených službách na www.ptbservices.cz). 
 
 

OBECNÍ KNIHOVNA PETŘVALD VYHLAŠUJE VÝTVARNOU SOUT ĚŽ PRO DĚTI 
 

V jarních měsících loňského roku proběhla v Obecní knihovně v Petřvaldě výtvarná soutěž na 
téma Moje oblíbená kniha – Moje oblíbená pohádková postava, které se zúčastnilo několik 
desítek dětí a která se setkala s velice pozitivním ohlasem. Vítězné obrázky zdobí knihovnu 
dodnes a budí zaslouženou pozornost návštěvníků knihovny.  
 

V letošním roce vyhlašuje knihovna II. ro čník výtvarné sout ěže, tentokrát na téma  
„Strašidel se nebojíme!“ . Jak název napovídá, tématem by měla být všechna možná strašidla 
z pohádek, příběhů i ta, která si děti samy vymyslí. Obrázky m ůžete odevzdat do 10. dubna 
přímo v knihovn ě nebo na obecním ú řadě. Soutěžit se bude opět ve dvou kategoriích – 
v první kategorii budou soutěžit děti předškolního věku (do 6 let) a v druhé kategorii děti 
mladšího školního věku (1. – 3. třída základní školy). Každý výkres nebo jiný výrobek označte, 
prosím, jménem a příjmením autora, jeho věkem a názvem dílka a nejlépe také telefonickým 
nebo e-mailovým kontaktem na rodiče. Obrázky budou vystaveny v knihovn ě a její 
návšt ěvníci vyberou ty nejp ěknější. Hlasovat m ůže každý návšt ěvník knihovny (nejen 
registrovaní čtenáři) v m ěsících dubnu a kv ětnu.  Vyhlášení vítězů proběhne na Erbovních 
slavnostech v Petřvaldě dne 4. 6. 2011. 
 

Těšíme se na krásné a nápadité obrázky i na vaši návštěvu. 
Kamila Plisková, Obecní knihovna Petřvald 

 
Rada obce upozor ňuje všechny ob čany a zvlášt ě pak řidi če, že v lokalitách „Harty“ a 
„Záhumenní“ byla dokon čena rekonstrukce dopravního zna čení. Rovn ěž na tomto 
základě byla požádána Policie ČR, aby provád ěla v těchto částech obce namátkovou 
kontrolu dodržování dopravního zna čení.       

Starosta obce 
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VELIKONOCE U DUHOVÉHO DOMEČKU 
 

Akce prob ěhne v sobotu 16. 4. 2011 od 15.00 h u Duhového dome čku v parku na Hartech.  
Děti mohou přinést vlastnoručně vyrobenou jarní nebo velikonoční ozdobu na velikonoční 
stromeček – např. vajíčka, květinky, mašličky nebo kuřátka. Už přemýšlejte, jakou ozdobu na 
stromeček pověsíte a chystejte vajíčka a další materiál, protože NEJ velikonoční ozdoba bude 
odměněna. Pro malé i velké návštěvníky je připravena ukázka velikonočních tradic – pomlázka, 
velikonoční písničky a říkadla i praktická ukázka pletení „tataru“. Kdo si přinese s sebou proutí, 
může se naučit jak uplést tatar. Pro nejmenší je připraveno malování a zdobení vajíček. Můžete 
si zde také koupit pravá petřvaldská velikonoční perníková vajíčka.  

Ilona Jahodářová, Kulturní a sportovní komise 

 
Aktuáln ě ze schůzí rady obce Pet řvald 

 

Rada obce (RO) se v letošním roce sešla na své 3. s chůzi dne 17. 1. 2011 a na 4. sch ůzi 
dne 14. 2. 2011. Přinášíme vám výb ěr z usnesení rady obce z t ěchto sch ůzí. Usnesení 
rady obce v plném zn ění jsou k dispozici na webových stránkách obce v od kazu ú řední 
deska ( www.petrvaldobec.cz ). 
 

▪ RO schválila další etapu úpravy a výměny dopravního značení v obci Petřvald a Petřvaldík 
(dopravní značení v části Harty a na ul. Záhumenní bylo doplněno o značku pozor děti a zákaz 
stání, na ul. Havlíkova a v Petřvaldíku směrem na Albrechtičky byly instalovány zpomalovací 
prahy včetně příslušného označení).  
▪ RO projednala Rozhodnutí Městského úřadu Kopřivnice o povolení k vypouštění odpadních 
vod z kanalizačních vpustí obce Petřvald do vodního toku Lubina s časovým omezením do 31. 
12. 2015. 
▪ RO rozhodla o vypracování odborného stavebně technického posouzení stavu nemovitosti st. 
par. č. 350 v k. p. Petřvald u Nového Jičína (budova bývalého kina) včetně předpokládaných 
nákladů na jeho opravu v příštích čtyřech letech. 
▪ RO schválila Výroční zprávu o poskytování informací Obce Petřvald za rok 2010. 
▪ RO rozhodla o vyfakturování 50 % nákladů za opravu vodovodní přípojky manželům 
Pavliňákovým a schválila převod vodovodní přípojky ve vlastnictví pana L. Vavrečky do 
vlastnictví Obce Petřvald. 
▪ RO schválila vybudování sáňkovacího kopce v areálu pod hasičárnou. 
▪ RO schválila ceník vývozu popelnic pro rok 2011. 
▪ RO vzala na vědomí informaci o konání erbovních slavností dne 4. 6. 2011. 
▪ RO zřídila tříčlennou sociální komisi (předsedou komise je člen zastupitelstva obce Mgr. Petr 
Bartůněk a členkou paní Renata Pazderníková, další člen bude zvolen na příští schůzi RO) a 
šestičlennou komisi kulturní a sportovní (předsedkyní je paní Ivana Šindlová, členy paní Leona 
Ražná, Vladimíra Musilová, Miroslava Kantorová, Ilona Jahodářová a pan Vladimír Jurák). 
▪ RO rozhodla o odstranění stavby čerpací stanice pohonných hmot na návsi v Petřvaldě 
(majitelem je Moravan a. s. Petřvald). 
▪ RO vzala na vědomí oznámení o kácení a ořezu stromů bezprostředně ohrožujících provoz 
vysokonapěťových sítí v katastru Petřvaldíku. 
▪ RO schválila umístění světla veřejného osvětlení na ulici Záhumenní před RD manželů 
Gašperových. 
▪ RO vzala na vědomí žádost Krajského úřadu MSK o povolení kácení dřevin rostoucích 
v areálu letiště Leoše Janáčka a doporučila Obecnímu úřadu žádosti vyhovět. Důvodem 
požadavku je další výstavba v areálu dle schváleného územního plánu. 
▪ RO souhlasí se záměrem odkoupit pozemky od vlastníků za účelem vybudování komunikací 
k rodinným domům a osloví v této věci majitele pozemků s žádostí o jejich vyjádření (jedná se o 
pozemky na Hartech, na Záhumení, cestu pod Šípovými a nad Hartama). 
▪ RO rozhodla o vyhlášení řízení na přidělení veřejné finanční podpory z rozpočtu obce Petřvald 
v oblasti kultury, tělovýchovy a sportu na rok 2011. 



Petřvaldský zpravodaj                                              březen  2011                                            strana 4 

 

▪ RO schválila Smlouvu o zajištění uměleckého vystoupení hudební skupiny TEAM revival na 
Erbovních slavnostech v Petřvaldě. 
▪ RO schválila finanční příspěvek ve výši 2.300,- Kč pro Záchrannou stanici a Centrum 
ekologické výchovy v Bartošovicích. 
 

KOLOBĚŽKOVÝ ZÁVOD 
 

V neděli 22. 5. 2011 se od 14.30 h uskute ční v parku na Hartech u Duhového dome čku 
kolob ěžkový závod.   
Zúčastnit se mohou všechny děti, které si chtějí zazávodit na koloběžce, ale smutné nemusí být 
ani ty nejmenší, protože mohou závodit na trojkolce! Takže poproste tatínky a dědečky o 
promazání koleček a při prvním sluníčku můžete začít trénovat! 
Těšíme se, že se závodu zúčastníte v hojném počtu a předvedete, jak to s koloběžkami a 
trojkolkami umíte! Další podrobnosti budou zveřejňovány postupně. Fotky z loňského závodu 
koloběžek si můžete prohlédnout na webových stránkách obce. 

Ilona Jahodářová, Kulturní a sportovní komise 
 
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 

V sobotu 5. 3. 2011 ve 14.00 h se uskute čnilo v sokolovn ě vítání ob čánků. To, že se vítání 
uskute ční opět v sokolovn ě za účasti babi ček, dědečků a dalších p říbuzných si zvolila 
většina rodi čů v anket ě.  
Do obce bylo přivítáno 21 nejmladších dětí, narozených v loňském roce: Robin Samek, Daniela 
Hřebíčková, Nela Myslikovjanová, Pavlína Heroldová, Ondřej Halamíček, Daniel Malý, Matěj 
Bubík, Veronika Stachová, Matěj Liška, Šimon Marcel Velart, Natálie Škulavíková, Iva 
Gelnarová, Valerie Lyčková,  Lucie Paťavová, Tomáš Horkel, Oliver Ďatko, David Odvárka, Filip 
Myška, Václav Procházka, Tereza Šimůnková a Natálie Hložanková.  
V programu vystoupily děti základní školy a mateřské školy, celou akci organizovala obec spolu 
s kulturní a sportovní komisí. Nejmenší občánci dostali na uvítanou knížku říkadel a krásné 
perníkové miminko, maminky samozřejmě odcházely s květinou. Rodiče se zapsali do pamětní 
knihy obce.  
Děkujeme mateřské školce za zhotovení krásné výzdoby na stoly a Holkám Sokolkám za 
vydatnou pomoc při organizování občerstvení. Fotky z akce najdete na obecním webu. 

Ilona Jahodářová, Kulturní a sportovní komise 
 

Zprávy z oddílu krasojízdy 
  

Dobrý start do nové sezony se povedl našim mladým k rasojezdc ům. V sobotu 26. února 
se zúčastnili prvního závodu Českého poháru v krasojízd ě žáků a junior ů ve Zlíně a i 
když junio ři svými výkony z ůstali trochu za o čekáváním, p řivezli dv ě druhá a dv ě třetí 
místa.  
 

V kategorii juniorů jednotlivců obsadil Tomáš Kantor 2. místo a Ondřej Blažek 3. 
místo. Společně se v soutěži dvojic umístili na 2. místě. Nejlepší výkon z našich 
závodníků předvedl žák Michal Straka, který obsadil výborné 3. místo. Další závody ČP se 
uskuteční 5. a 13. března v Brně, 19. března se v Němčicích uskuteční předkolo MČR juniorů a 
v sobotu 26. března pořádá další závod ČP náš oddíl v Petřvaldě. 
Velkého ocenění se dostalo našemu krasojezdci Tomáši Kantorovi. Za jeho sportovní výsledky 
v r. 2010 byl vyhodnocen mezi nejlepšími sportovci v okrese Nový Jičín. Slavnostní 
vyhodnocení proběhne 10. března 2011 v Kulturním Domě v Kopřivnici. 

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy TJ Petřvald na Moravě 


